


Misna slavlja i župni oglasi

Ponedj. 23. siječnja	17.30 Po nakani (al)	
Utorak, 24. siječnja	17.30 Po nakani (al)	<i>Sv. Franjo Saleški</i>
Srijeda, 25. siječnja	17.30 Po nakani (al)	<i>Obraćanje Sv. Pavla</i>
Četvrt, 26. siječnja	17.30 Po nakani (al)	<i>Sv. Timotej i Tit</i>
Petak, 27. siječnja	17.30 Po nakani (al)	<i>Sv. Anđela Merici</i>
Subota, 28. siječnja	15.00 VOJNOVAC: Po nakani (al)	
Sv. Toma Akvinski	17.30 + Marija i Miko Juričić	
Dan Gospodnji	10 SVETIŠTE: Misa za narod	
29. siječnja	12 CEROVNIK: Po nakani (al)	
4. NKG	16 SKRADNIK: Po nakani (al)	

1. ČLANOVE ŽPV Župe Oštarije pozivam na sjednicu u subotu, 28. siječnja u 18 h.
2. ČLANOVE ŽPV Župe Cerovnik pozivam na sjednicu u subotu, 4. veljače u 19 h.
3. TEČAJ ZA BRAK održava se polovicom ožujka u Pastoralnom centru u Župi Ogulin.
4. DAR ZA CRKVENE POTREBE - godišnji prilog za obnovu crkvenih objekata.

Župa Oštarije	IBAN HR30 2340 0091 1101 7283 7
Župa Cerovnik	IBAN HR56 2402 0061 1004 0659 6

PRESVETA DJEVICE MARIJO, Majko i Kraljice moja, tvojemu Bezgrješnom Srcu posvećujem i predajem čitavo svoje biće: svoje misli, riječi i djela.

Raspolaži sa mnom i sa svim što mi pripada sada i u vječnosti na hvalu i slavu Presvetoga Trojstva za posvećenje Crkve i spasenje svega svijeta.

Bezgrješna moja Majko, pomози mi živjeti dostojno moga krsnog posvećenja da neopozivo pripadam svome Otkupitelju.

Daj da poput Tebe slušam poticaje Duha Svetoga! Neka se u meni i u svemu vrši volja Božja! Amen.



Dalmatinsko čekanje svećenika za blagoslov kuće

Od jutra su svi na nogama, obučeni u najbolju robu.

Kuća tip top sređena,

ne dao Bog da netko jede i mrvī po kući.

Svića, križ i blagoslovljena voda spremni.

Netko od ukućana preko telefona zove po selu

da se odredi odakle svećenik ide i do kuda je došao.

Netko ispred kuće čeka oće ga vidit.

Ostali u kući blago beštīmaju di je više?

Kad svećenik uđe u kuću

svi ka šokirani kako je iznenada banio.

Svečano molimo Boga i nudimo dicu s kolačima.

Molimo svećenika da sidne i nešto popije i pojede

pa da možemo po selu pričati kako je baš u nas sjeo.

Kad ode svečeno zalipimo

po tko zna koju sličicu od blagoslova

i komentiramo:

" Hvala Bogu da je otišao da možemo na miru ručat i nastaviti na glas beštīmati".

Karmelićani Split



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com

22. siječnja 2017. • 3. NKG • God. VIII. • br. 4 (334)



„Nastani se u Kafarnaumu...“

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju: Kad je Isus čuo da je Ivan predan, povuče se u Galileju. Ostavi Nazaret te ode i nastani se u Kafarnaumu, uz more, na području Zebulunovu i Naftalijevu da se ispuni što je rečeno po proroku Izaiji: »Zemlja Zebulunova i zemlja Naftalijeva, put uz more, s one strane Jordana, Galileja poganska – narod što je sjedio u tmīni svjetlost vidje veliku; onima što mrkli kraj smrti obitavahu svjetlost jarka osvanu.« Otada je Isus počeo propovijedati: »Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!« Prolazeći uz Galilejsko more, ugleda dva brata, Šimuna zvanog Petar i brata mu Andriju, gdje bacaju mrežu u more; bijahu ribari. I kaže im: »Hajdete za mnom, učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni brzo ostave mreže i pođu za njim. Pošavši odande, ugleda druga dva brata, Jakova Zebedejeva i brata mu Ivana: u lađi su sa Zebedejem, ocem svojim, krpali mreže. Pozva i njih. Oni brzo ostave lađu i oca te pođu za njim. I obilazio je Isus svom Galilejom naučavajući po njihovim sinagogama, propovijedajući evanđelje o Kraljevstvu i liječeći svaku bolest i svaku nemoć u narodu. I glas se o njemu pronese svom Sirijom. I donosili su mu sve koji bolovahu od najrazličitijih bolesti i patnja – opsjednute, mjesečare, uzete – i on ih ozdravljaše. Za njim je pohrlilo silan svijet iz Galileje, Dekapola, Jeruzalema, Judeje i Transjordanije. *Riječ Gospodnja (Mt 4,12-23)*



„...da se ispuni što je rečeno po Izaiji!“

Mogu sebi živo predočiti, koji su konflikti i drame tada izazvane kad je čovjek iz Nazareta došao u sela i gradove Galileje, i kad su se mnogi oduševili za njega, krenuli za njim, a ostavili obitelji, suprugu, djecu, roditelje, zvanje, jednostavno sve, samo da budu s njim i da dijele život putujućeg propovjednika.

Mnogi će pitati: Otkud mu pravo rastrgati obitelji, a ljude vezati za sebe? Pitanje se postavlja i danas. Može li čovjek tako što očekivati od drugoga, postavljati takve radikalne zahtjeve? Tada kao i danas postoji samo jedan odgovor: Ako je on samo guru, osobiti učitelj, rabi, mudrac, on sigurno nema pravo na to. Nijedan čovjek ne može zahtijevati da drugi radi njega sve napuste.

Ako Isus nije samo poseban čovjek, nego Bog, Sin Božji, tada za njega i za njegov poziv vrijedi: *Boga se mora više slušati nego čovjeka*. Više nego najdražeg i najbližeg čovjeka. Isus i danas govori: *Dodi, slijedi me!* Ta žrtva koju on zahtjeva nije besmislena. Tko njega slijedi, bit će od njega poslan k ljudima, da njima služi i sav bude za njih. Kao što je on to sam činio i još uvijek čini. *Fra Jozo Župić*

Neka vam Bog podari mudrost i snagu (dnevno.hr)

Papa Franjo uputio je u petak čestitku novom predsjedniku Donaldu Trumpu:

“Molim da vaše odluke budu vođene bogatim duhovnim i moralnim vrijednostima koje su oblikovale povijest američkog naroda i zauzimanjem vašeg naroda za rast ljudskog dostojanstva i slobode u svijetu”, napisao je Papa u poruci Trumpu. “Neka se u vašem mandatu (međunarodni) ugled Amerike i dalje mjeri njezinom brigom za siromašne, odbačene i potrebite”, dodao je. Sveti Otac je usto rekao da moli kako bi Bog podario Trumpu “mudrost” i “snagu” u obnašanju njegove dužnosti. Četrdeset peti predsjednik Sjedinjenih Država Donald Trump u petak je prisegnuo položivši ruku na Bibliju i održao je inauguracijski govor na stepenicama Kapitola u Washingtonu.

Velika molitvena inicijativa 100 dana za Trumpa



Prijetnje smrću, zastrašujući pritisak liberalnih medija, prokletstva, vrijeđanja i gotovo 300 tisuća prosvjednika (većinom plaćenih) očekuje se na inauguraciji budućeg predsjednika Donalda Trumpa. Zaista, ovo će biti povijesni događaj jer ako se i ništa ne dogodi već se sve dogodilo, već se sve razotkrilo. Najviše su se razotkrili demokrati kao i demokracija koju isti propagiraju a koja nema veze s demokracijom već s užasnim fašističkim metodama ugnjetavanja demokratski izabranog budućeg predsjednika. Tolika silina mržnje i bijesa prema ovom čovjeku je gotovo pa neviđena u novijoj povijesti a s ‘nabrijavanjem’ ljudi protiv Trumpa pa čak i pozivom na njegovo ubojstvo zaigrao se i CNN te objavio **prilog koji poziva na ubojstvo budućeg predsjednika izvještavajući o njegovu nasljedniku** koji bi ga mogao zamijeniti ukoliko Trumpa doista ubiju na dan inauguracije! U prilogu objašnjavaju da bi u tom slučaju nasljednik mogao biti čovjek iz administracije Baraca Obame čime na jedan posve nenormalan i morbidan način ohrabruju demokrate da učine nešto kako bi na vlast ipak došao - ‘njihov čovjek’.

Ako ovo nije alarmantno i ako ovo nije poziv svim kršćanima da zavape Bogu da spasi ovaj svijet, ne znamo što je. Da trenutna situacija, odnosno bitka u totalno polariziranoj Americi nije samo svjetovna već i izrazito duhovna primjetili su i brojni kršćani koji su se probudili i staju u obranu Trumpa. **Shvatilo je to i sam Trump koji je inauguraciju odlučio započeti upravo molitvom i čitanjem Božje Riječi.** Naime dan inauguracije za Melaniju i Donalda Trumpa počinje doručkom nakon čega slijedi privatna molitva s biskupima u crkvi svetog Ivana u Washingtonu u 8:30 sati po lokalnom vremenu a u 14: 30 po europskom. Tek nakon molitve i čitanja Božje riječi slijedi ostatak protokola. No, kršćani u Americi mole već danima a i Alex Jones, jedan od novinara koji su podržavali Donalda Trumpa započeo je dan molitvom i pozvao ljude na molitvu kako bi zaštitili Trumpa od svih zala koje mu spremaju! Od same predsjedničke kampanje kršćani u Americi ne prestaju moliti za predsjednika. Nakon što su molili za njega i u samoj kampanji sustavno pozivaju kršćane diljem svijeta da nastave moliti za njega jer kako kažu prepoznaju veliku bitku oko života budućeg predsjednika. **Potrebno je napomenuti kako je inauguracijski program 45. predsjednika SAD-a započeo u petak misnim slavljem, a završio u subotu popodne međukonfesionalnom molitvom u nacionalnoj katedrali u Washingtonu.**

Socijalni nauk Crkve (5. dio)

Prof. dr. sc. Tonči Matulić, Osnovnu školu pohađa u Postirima na Braču te završava u Splitu “Srednjoj školi za spremanje svećenika” – Nadbiskupsko sjemenište – u kojem je maturirao u lipnju 1985. godine. Za svećenika Hvarske biskupije zaređen je 1992. godine. Akademskih godina 1993./94.-1997./98. bio je na specijalizaciji moralne teologije na Institutum Superius Theologiae Moralis «Academia Alphonsiana» Pontificiae Universitatis Lateranensis, gdje je 20. lipnja 1995. godine magistrirao (Licentia in Theologia Morali), a 10. lipnja 1998. godine obranio doktorsku disertaciju pod naslovom *Lo statuto ontologico dell’embrione umano nella prospettiva storica e nel dibattito bioetico attuale alla luce dei dati scientifici moderni*, («Ontološki status ljudskoga embrija u povijesnoj perspektivi i u sadašnjoj bioetičkoj raspravi u svjetlu danosti moderne znanosti»), pod vodstvom moderatora prof. Maurizia Faggionia i prof. Narcisa Cappelletta (Doctor in Theologia Morali).

U ljetnom semestru ak. god. 1995./96. sudjelovao je i kompletirao Corso di Perfezionamento in Bioetica na «Istituto di Bioetica» – Policlinico Universitario Gemelli – Facolta di Medicina e Chirurgia – Università Cattolica del Sacro Cuore u Rimu. U zimskom semestru ak. god. 1996./97. sudjelovao je i kompletirao Visiting Fellows Program na prvom akademskom i znanstvenoistraživačkom bioetičkom institutu u svijetu «Joseph and Rose Kennedy Institute of Ethics» – Georgetown University u Washington-u, D.C., SAD, pod mentorstvom pionira bioetike i posebno kliničke bioetike prof. Edmunda D. Pellegrina, dr. med., utemeljitelja «Center for Clinical Bioethics» – Georgetown University Medical Center.

U ljetnom semestru ak. god. 1997./1998. upisao je u Rimu dvogodišnji intenzivni Master in Bioethics organiziran na «Pontificio istituto pre gli studi su matrimonio e famiglia» – Pontificiae Universitatis Lateranensis te «Istituto di Bioetica» – Policlinico Universitario Gemelli – Facolta di Medicina e Chirurgia – Università Cattolica del Sacro Cuore, kojega je morao prekinuti zbog povratka u domovinu.

Od rujna 1998. do uključivo veljače 1999. godine bio je u službi kapelana i vjeroučitelja u Starom Gradu te župnika u Selcima na Hvaru. Na poziv Katoličkoga bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu došao je u Zagreb te u ljetnom semestru ak. god. 1998./99. započeo nastavničku djelatnost, najprije kao vanjski suradnik u svojstvu višeg asistenta pri Katedri moralne teologije i pri Katedri socijalnog nauka Crkve KBF-a u Zagrebu, zatim od ožujka 2000. godine u svojstvu višeg asistenta, a u lipnju 2003. izabran je u znanstveno-nastavno zvanje docenta.

Nositelj je kolegija: Osnovna moralna teologija II (KBF); Bioetika, spolni i bračni moral (KBF); Socijalni nauk Crkve II (KBF); Osnovna moralna teologija (KI); Posebna moralna teologija (KI).

